

11.7-11.11
全品聚惠 百万豪礼

✓ 国企担当 ✓ 现场体验 百大电器
✓ 即买即送 ✓ 差价全退 双11大促



全皖底价

百大电器
BaiDa Electric

中纪委网站刊文炮轰中国足球： 拿什么拯救瘪了的足球？

中央纪委官网转载《中国纪检监察报》的文章炮轰中国足球，文章标题为《职业化改革20多年 拿什么拯救“瘪了的足球”？》，此外据《京华时报》特约评论员肖良志撰文指出，体育反腐风暴即将开始，巡视组已经掌握了部分假球黑哨的证据。

文章中提到，11月2日下午，中央第十一巡视组对国家体育总局的巡视反馈意见出炉。“赛事审批和运动员裁判员选拔选派不规范、不公开、不透明”、“比赛违背公平原则、弄虚作假”、“赛事开发经营混乱”、“总局直属单位权力高度集中”等表述，引发网友特别是广大球迷的强烈反响，中国足球再次被推上风口浪尖。

足球是世界上关注度最高、影响力最大的体育运动，中国足球同样牵动着无数国人的心。无论是国家领导人，还是普通群众，都对其倾注了巨大热情和心血。然而，职业化改革20多年来，中国足球不仅成绩上不去，还成了不正之风和腐败的温床。形形色色的足球乱象，如镜子一般折射着社会之殇。

如果将足球运动比作金字塔，塔基是广泛的民众，特别是青少年运动员的培养；塔的中部是各个级别的职业联赛；塔尖则是各年龄段的国家队。而中国足球却是，塔基萎缩，中部畸形，塔尖崩坏……

联赛问题更甚。一方面，假球、黑

哨横行，球员、裁判员、俱乐部负责人乃至足协官员深陷赌球和行贿受贿的泥潭。前些年的足球反腐风暴中，就有谢亚龙、南勇、杨一民等多名中国足协高官因受贿罪获刑。另一方面，违背公平竞争原则的默契球问题严重，尽管媒体和球迷口诛笔伐，问题仍不了了之。更可怕的是，管理部门公信力持续下降，坊间不时传出“官哨”、“内定”等流言蜚语，甚至连联赛广告合同也备受质疑。

承载广大球迷期盼的各级国字号队伍的“不景气、不给力”，直接暴露出中国足球的选人和选帅问题。据媒体披露，南勇、蔚少辉等足协官员曾收受国脚赠送的贵重礼品乃至现金，个别球员甚至通过送礼进入国家队。选帅问题上，国家队前主帅卡马乔的天价违约金问题令人费解，青年队主帅人选更是让球迷看不懂。人们不禁要问，中国足球选帅标准和程序到底是怎样的？

对备受关注甚至被认为是“瘪了的”中国足球而言，必须运用法治思维和法治方式推进改革，而当务之急就是破解不作为和乱作为问题，尊重法律、尊重产权，加强具有技术含量的、充分适应市场规律的监管。浙江、安徽等地出台政府权力清单和责任清单，明确哪些事“不能干”和“不能不干”的做法，或可借鉴。

对备受关注甚至被认为是“瘪了的”中国足球而言，必须运用法治思维和法治方式推进改革，而当务之急就是破解不作为和乱作为问题，尊重法律、尊重产权，加强具有技术含量的、充分适应市场规律的监管。浙江、安徽等地出台政府权力清单和责任清单，明确哪些事“不能干”和“不能不干”的做法，或可借鉴。



中超颁奖： 埃神有望双料最佳

11月6日，中国足协将举行2014年中超联赛颁奖典礼，同时恢复举办南北明星对抗赛。届时2014赛季的各项最佳也将揭晓，从各个奖项的候选人得票情况来看，恒大外援埃尔克森极有可能同时获得最佳射手、最佳球员双料大奖，而带领北京国安队取得队史最高积分的曼萨诺则有望力压里皮成为今年的最佳教练。 星报综合

勇士领跑官方第一周实力榜

星报讯(刘妍) NBA新赛季常规赛揭开帷幕，NBA官方公布了第一周球队实力榜的排名，保持不败的金州勇士队高居首位，迈阿密热火队和孟菲斯灰熊队分列二三位。同样以三连胜开季的休斯敦火箭队排名第4，卫冕冠军圣安东尼奥马刺队位居第5，勒布朗带领的克里夫兰骑士队排在第6。科比复出难以阻止洛杉矶湖人队以4连败开季，他们排名第29位。

曼城巨头或3.5亿资助皇马

星报讯(张惠中) 曼城和皇马都是当今足坛的“大鳄级”俱乐部，但如今他们却打算形成战略同盟。据英国《每日邮报》报道，曼城老板曼苏尔旗下的一家投资公司，打算斥资3.5亿英镑(约合4.5亿欧元)助皇马翻新伯纳乌球场。鉴于曼苏尔的特殊身份，这意味着曼城和皇马在未来有望建立紧密的合作关系。

杰拉德需降薪50%才续约?

星报讯(徐薇) 据英国媒体消息，杰拉德目前这份合同将于本赛季结束后到期，利物浦原则上希望能跟队长续约两年，但有一个前提，续约后的第一个赛季，杰拉德的周薪必须从目前的18万英镑减少至9万英镑。此外，到了新合同的第二年，也就是2016/17赛季，杰拉德的周薪还必须进一步下降至6万英镑。杰拉德会接受这样的续约条件吗？

公益体彩 绿色步行

10月26日，阜阳市首届西湖徒步赛活动在阜阳市南京路泉河桥南岸广场举行。此次活动，参赛运动员达到1500人，比赛线路是沿泉河坝到西湖景区，全长13.25公里。参赛选手三人一组，成绩计算按三人组最后一名的成绩记取。

阜阳市体彩中心成立的阜阳市绿色徒步健康群，常年坚持徒步西湖活动，是阜阳市最大的一支徒步队伍，同时也是全市影响力最大的徒步群。徒步健康群在宣传公益体彩的同时，坚持着绿色、环保、健康、快乐的宗旨，积极倡导着低碳生活。为了更好的宣传公益体彩，倡导低碳生活，阜阳绿色徒步健康群，应大会组织者邀请，组织了31组选手参加本次比赛，并提前做了大量工作，在现场悬挂有8米的条幅，定制大束鲜花，准备足够的饮料和矿泉水和后勤保障车5部、志愿者20名等。良好的组织、严明的纪律、高昂的热情吸引了多家媒体的关注。

阜阳市体彩分中心，今后将更加积极地参与到这样的活动中去，在活动中宣传体彩的公益性，倡导低碳的生活方式，让大家动起来，通过健康的生活方式，让阜阳的天更蓝，水更绿。 李虎

竞彩迎新热点 NBA火爆来袭

NBA常规赛于10月29日如期开赛，歇了几个月的篮球彩民朋友们又可以欣赏到高水准的篮球赛事了，同时还可以买点竞彩篮球，增加点娱乐性。

开赛首日，共三场比赛，分别是魔术VS鹈鹕、小牛VS马刺及火箭VS湖人，六支队伍对于中国球迷来说都不陌生，其中“牛马之战”更是引人注目，新赛季的诺天王与邓天王因年龄等问题，谁的技术及场上制控能力更强？但从首日比

赛结果来看，马刺主场1分险胜，湖人主场净输18分，让我们有点唏嘘不已！

在竞彩单固上市后，NBA新赛季火爆来袭，竞彩也再次迎来新热点；新赛季，新起点，“小皇帝”重回老东家，能否带领队伍重振雄风？“林疯子”搭档科比，新老的结合是否能力挽狂澜？带着这些关注的焦点，让我们在享受精彩赛事之时，尽情的期待吧！

何玉

坚守半年 收获排三奖金8320元

体彩排列3玩法一向以选号简单、容易中奖、天天开奖等优势而深受广大彩民的青睐，特别是8月26日后，排列3玩法返奖率由50%上涨至53%，直选、组选三、组选六奖金也分别上调至1040元、346元和173元，着实为彩民朋友们带来了实惠。10月18日晚，望江县15627体彩站点传来喜讯，一彩民通过倍投的方

式，中得排三直选8注，奖金8320元。

据悉，该彩民是多年的老彩民了，钟情于排列三，喜欢守号，此次中奖便是通过半年左右的时间，中出号码。说起中奖，彩民刘先生乐得合不拢嘴：“我还会继续选择号码守号，这样比较节省时间，而且排三号码就那么多，时间长了总要出的，关键是心态要好。” 陆华飞

超级大乐透

特别提示

当前奖池：10.438 亿元 (目前中国彩市第一)

第14129期，开奖号码：07、22、28、30、32+05、06

全国中出一等奖1注，其中追加0注。大奖出自湖南

大乐透开奖日期：周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽省体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：http://weibo.com/anhuitcail

电话投注 守号中奖

明光市的体彩高频“11选5”玩法销售一直火爆，可见这种玩法已被广大彩民接受和喜爱。从网点业主口中得知，每天都有新彩民新面孔走进体彩网点，他们的购彩方式也是多样化的：有单式倍投的，有采用胆拖复式的，有选好号码进行守号的，形式多样，目的只有一个——中奖。

小马对高频“11选5”已有半年的购买经验，他每天都会利用闲暇时间来到体彩网点，与彩友交流，共同研究，也由开始只会单式投注到现在的胆拖、复式、分析守号等投注方式样样精通。10月26日，由于小马要帮朋友办事，没时间到店里购彩，于是用电话投注的方式把选好的任五全双“2,4,6,8,10”这组号码报给业主，要求每期投注10倍。

傍晚，网点业主打来电话，兴奋地告诉小马：“68期全双出来了，恭喜你中了5400元。”小马接完电话对身边的朋友们炫耀地说：“这遥控指挥都能中奖，晚上我请客了！” 陈含虎